
 
                 Chełm, 31 grudnia 2025 r. 

OA.4311.11.2025.RB                                                     

Odpowiedzi na pytania  

dot. postępowania o udzieleniu zamówienia pn. Świadczenie usług telefonii 

komórkowej i usług bezprzewodowej transmisji danych wraz z dostawą telefonów 

komórkowych, znak sprawy: OA.4311.11.2025.RB 

Niniejsze postępowania prowadzone jest na zasadach opartych na wewnętrznych 

uregulowaniach organizacyjnych Zamawiającego. Postępowanie jest wyłączone 

ze stosowania ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych. 

 

Pytanie nr 1 

„Czy zamawiający dopuszcza inne modele terminali niż wskazane w zapytaniu, 

 ale również posiadające jak te w zapytaniu?” 

Odpowiedź na pytanie nr 1 

Zamawiający informuję, że w Załączniku nr 1  - „Opis przedmiotu zamówienia”:   

- poz. 1, nie dopuszcza innego modelu; 

- poz. 2, dopuszcza inny model o zbliżonych parametrach; 

- poz. 3, dopuszcza model Samsung Galaxy S25 128 5G (dual sim) 

 

Pytanie nr 2 

„Czy routery z zapytania powinny mieć możliwość pracy w sieci 5G? Czy zamawiający 

potrzebuje routerów do użytku stacjonarnego czy mobilnego ?” 

Odpowiedź na pytanie nr 2 

Zamawiający informuję, że routery powinny mieć możliwość pracy w sieci 5G. 

Zamawiający informuję, że routery będą przeznaczone tylko i wyłącznie do użytku 

mobilnego. 
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